
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universidad Complutense de Madrid
	Rok, semestr: 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ovšem pouze dva předměty.
	Stipendium: Ne
	Odkazy: kurzy: https://politicasysociologia.ucm.es/estudios/grado-antropologiasocialycultural-planrozvrhy: https://politicasysociologia.ucm.es/horarios2016welcome session: https://www.ucm.es/english/welcome-session   
	Jazyková způsobilost: Nepožaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím přístup výuky na UCM interaktivní formou diskusí a prezentací studentů. Negativně hodnotím nižší počet kreditů u magisterských předmětů - 4.5ETC/kurz(3hod týdně). Na FHS si rovněž cením většího výběru předmětů v rámci magisterského studia Antropologie. Na druhou stranu v rámci UCM studentům přichází během semestru více nabídek na externí přednášky, workshopy, projekty.
	Další informace: Karta na dopravu v Madridu: https://www.tarjetatransportepublico.es/CRTM-ABONOS/entrada_ttp.aspxESN: http://www.esnucm.org/ubytování: https://www.vibbo.com/, https://www.fotocasa.es/es/, FB stránka "Pisos y habitaciones de alquiler en Madrid"
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Studium bylo náročné především z jazykového hlediska, vzhledem k malému počtu zahraničních studentů v magisterském studiu (2 z 20) se nebraly žádné jazykové ohledy. Kurzy byly koncipovány: 1,5h teoretická část a 1,5h praktická část - formou diskuzí, prezentací, čemuž předcházela intenzivní domácí příprava z hodiny na hodinu (četba textů a vypracování esejí/reflexí). Vzhledem k množství požadovaných textů k nastudování a nutnosti každodenní intenzivní přípravy hodnotím studium na UCM jako náročnější oproti výuce na FHS. 
	Náročnost zkoušek: Na magisterském studiu se nejednalo o klasické "zkouškové období" na konci semestru, celková známka se utvářela procentuálně z docházky, aktivitě v hodinách, odevzdaných esejí a reflexí každý týden, prezentace vybraného nastudovaného díla a závěrečná práce cca 15NS. 


